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SPRÁVA PRE MÉDIÁ 
 

Meet the Citizen 2.0 – Stretni sa s občanom 2.0 
 

 KOŠICE 15. SEPTEMBRA 2021 

 

Katedra anglistiky a amerikanistiky Filozofickej fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika 

v Košiciach sa opäť zapojila do medzinárodného projektu Meet the Citizen 2.0, ktorý koordinuje 

Európsky dom Budapešť v spolupráci s piatimi partnerskými inštitúciami v susedných krajinách. 

Cieľom projektu je informovať miestnych občanov o povahe a úspechoch kohéznej politiky EÚ 

v našich regiónoch. Projekt je pokračovaním úspešnej spolupráce v rámci projektu „Zoznámte sa 

s občanom: Moja cesta po Európe Projekt Labyrint“, ktorý bol realizovaný v roku 2019. 

V pondelok 20. 9. 2021 o 11.00 hod. plánujeme stretnutie našich študentov s projektovými 

partnermi, na ktoré srdečne pozývame aj zástupcov médií – stretnutie sa uskutoční v areáli 

Filozofickej fakulty UPJŠ na Moyzesovej 9 v Košiciach (v miestnosti AP1P1 v budove Platón). 

Študentky a študenti Katedry anglistiky a amerikanistiky FF UPJŠ budú prezentovať svoje projekty 

a diskutovať o kohéznej politike EÚ. 

Do projektu Meet the Citizen 2.0 sa zapojili partnerské inštitúcie z piatich miest – maďarského 

Kecskemétu, chorvátskeho Osijeku, českého Olomouca, rumunského Temešváru a z Košíc –, ktoré 

sa snažia upriamiť pozornosť občanov v piatich partnerských krajinách na benefity členstva v EÚ 

a zdôrazniť význam rozvojových projektov vo svojom regióne. 

Hlavné činnosti projektu: 

▪ fotografická súťaž o miestnych úspechoch kohéznej politiky pomocou aplikácie eu4myregion; 

▪ stretnutia mladých (tzv. agora) v 5 regiónoch; 

▪ stretnutie s miestnymi občanmi na verejných miestach s cieľom zistiť ich informovanosť o EÚ 

projektoch. 

Úspešní riešitelia projektových aktivít budú finančne ohodnotení. Hlavnou cenou bude návšteva 

Berlína a Štokholmu v rámci exkurzie „Zoznámte sa s prispievateľmi!“. Dvaja výhercovia z každej 

krajiny budú môcť prezentovať svoje projekty v inštitúciách EÚ v Bruseli. 
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